B cTpaHe MHOro4neHoB

«Jopocy ocunum udywuu, a
MameMamuKy MbICIISIWuuU».



YNpoCTUTE:

¢t ¢ () e ()c
2.4x7(-2y)  -Sa-(4a’) (5x') (-2x7)
3.(x-3)" (6+b)° (Sp+2q)’

4. 8x° —10x° ~4a® -3a’ 5y° +2y°



JlabopaTopusa TeopeTnKoB

Nrpa «Martemartnyeckoe JOMUHO»
1 Gansn , ecrnn OTBETUN BEPHO HA BOMPOC
0 bannoe, ecnu NponycTui cBon OTBET




JlabopaTopusa npakTUKOB

a’ —ab+b°

a’+2ab+ b’
(a—b)
a’ —2ab+b°

(a

b)’




B oLeHOYHbIN NMUCT CTaBUM

3 banna, ecnu Bce 3agaHnsAa BbINOMHEHbI BEPHO
2 banna — 3a 4 BepHbIX OTBETA

1 Bann — 3a 3 BepHbIX OTBETA
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JTabopaTtopusa nccnegoBaHumn

(a—b)a+b)=a>—b> +2ab

(3a*)’ =27a"

(4y —3x)(4y +3x) =8y° —9x’

(Bx+a)’ =9x> —6ax+a”

(0,1x°)* =0,01x°°

(x+4y) =x"+16y° +8xy

HEBEPHO

HEBEPHO

HEBEPHO
BEPHO
BEPHO

BEPHO



B oLeHOYHbIN NMUCT CTaBUM

3 banna, ecnvn Bce 3agaHusa BbINOMHEHbI BEPHO
2 banna — 3a 4 unun 5 BepHbIX OTBETA

1 Bann — 3a 3 BepHbIX OTBETA
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JTabopaTopusa packpbiTusa TamH

Hamnam HensBecTHbI MaTeMaTU4eckmum 00bLEeKT

) Bx+%)" =* + * +49y°
2) (x*) =t -y

3) * (X7 -xp) =Xy =Xy
4) (* -2m)” =100- * +4m’
S)(* -9) =a’ - * 4 *

6) * -(a” —2b)=3a’b—6ab’



B oLeHOYHbIN NMUCT CTaBUM

3 banna, ecnvn Bce 3agaHusa BbINOMHEHbI BEPHO
2 banna — 3a 4 unun 5 BepHbIX OTBETA

1 Bann — 3a 3 BepHbIX OTBETA
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JlTabopaTopua ypaBHEeHUMU

Anbbepm QuHWMeUH - OCHOBOMOMOXHUK
TEOPUN OTHOCUTENBLHOCTU




JTabopaTtopusi ypaBHEHUN
1) (6y+2)(5-y)=47-(2y-3)(3y-1)

2) 6y—1 vy _ 2y
15 5 3
3) 9x-(x+6)-(3x+1)*=1
4) a-(8-9a)+40=(6-3a)(6+3a)
5) 16y-(2-y)+(4y-5)*=0
6) (X-7)*+3=(x-2)(x+2)
7) (2-x)*>-x-(x+1,5)=4
8) (2x-3)(2x+3)-8x=7+4x?




AJ-I - ﬂ}KAE PA - BOCMNMOJIHEHUe
( algebr)

MHIEAb CEPBAHTEC

Jlon Kuxor

Murenb

CepBaHTEC




B oleHOYHbIN NUCT

2 banna , ecnu pewnn BepHo 2 ypaBHEHUSA

1 Bann, ecnun pewnn BepHo 1 ypaBHEHNE
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OueHOYHbIN NUCT

noctaBmm cebe OLEHKY 3a YPOK:

14-15 bannoB —«5»,
10-13 BannoB -«4y»,
/-9 Bbannos -«3» .
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JlabopaTopua ApyauTtoB

BbluMCNNUTL YCTHO:

317 =(30+1) =900+ 60 +1

207 =(30-1)>=900-60+1



